PacyeTHoOe 3ajaHue 1O
KpHCTa/JIOrpapUuu

BeinosiHuaa I'puropsena IlosinHa



6
P ;3 Mc -IPOCTPAaHCTBEHHAs Py

DJIEMEHT: LIUHK.
Pacmm¢poBka: P —mpumutuBHas pemerka bpasa

63 — IJITaBHAs OCh LIECTOTO (TPETHEro) mopsiika
1 .
n_1 — IJIOCKOCTD, IICPINICHAUKYIAPHAA I''ITaBHOW OCH

M — MJIOCKOCTH, NEPHECHAUKYIISIpHAsA KOOPAWHATHOMY HaIllpaBJICHUIO

C — OCb, NapajuieabHas ano()UMalIbHOMY HaIIPABICHHIO

[TapameTpsl pemeTku:
a=b=0.266 um, ¢ = 0,494 um. a = p = 90°, y = 120°.

V=|(axb) c|= 003nm

a* = 4.44e,
b* = 4.44e,
c* = 2.02e,

VV* =|(a* xb*) c*| = 39.8 um®







